

Лебедев Герман

18.3.95.

Стипендии одаренным

Пятнадцать юных музыкантов — студенты Казанской и Санкт-Петербургской консерваторий, учащиеся Чебоксарского музыкального училища и музыкальной школы-интерната стали обладателями именных стипендий, которые будут получать до конца обучения.

Учредил их для одаренных музыкантов из Чувашии Фонд детского творчества имени Германа Лебедева, известного чувашского композитора. Звание стипендиатов ребята подтвердили успешными выступлениями на международных и всероссийских музыкальных конкурсах и смотрах. Так, учащийся Чебоксарского музыкального училища Сергей Востров на конкурсе духовиков завоевал звание лауреата, дипломантом на Всероссийском конкурсе скрипачей имени Корсакова стала Ирина Зильберман.
Петр СЫМКИН.

Рос. газ. - 1995 - 18 марта - с. 7.